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JEGYZŐKÖNYV 

 

Elnökségi ülés 

2022. június 01. szerda 17:00 

Helyszín: ELTE HÖK irodai tárgyaló terem (Budapest, Múzeum körút 4/A) 

 

Jelenlévők szavazati joggal 

ELTE EHÖK elnök Varga Réka 

ELTE ÁJK HÖK Nagymihály Levente 

ELTE BGGYK HÖK Horváth Sára Tekla 

ELTE BTK HÖK Vida Veronika 

ELTE IK HÖK Árva Lúcia Borbála 

ELTE PPK HÖK Tóth Cintia 

ELTE GTK HÖK Molnár Levente 

ELTE TTK HÖK Jeges Viktor Péter 

ELTE TÓK HÖK Takács Luca Sára 

ELTE TáTK HÖK Vasas Máté 

ELTE KolHÖK Kis Virág Tamara 

 

Jelenlévők szavazati jog nélkül 

ELTE EHÖK Bajnay Márta (jegyzőkönyvvezető, elnöki 

referens) 

ELTE EHÖK Bognár Fanni (elnökhelyettes) 

ELTE EHÖK Ellenőrző Bizottság Hajdu Zsófia (elnök) 
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Napirendi pontok: 

1. Aktualitások 

2. Egyebek 

Az elnök, Varga Réka az ülést 17 óra 10 perckor megnyitja. 

1. Aktualitások 

Stratégiaalkotás Workshop 

Varga Réka elmondja, hogy a tegnapi nap folyamán részt vett az egyetem vezetése által 

szervezett stratégiaalkotási workshop-on az egyetemvezetéssel, mely a következő hetekben is 

folytatódni fog. Kifejti, hogy a workshop lényege, hogy fogalmazzanak meg új célokat az 

egyetemmel kapcsolatban, mi az, amit el szeretnének érni a következő években, továbbá 

felülvizsgálják a saját működésüket, milyen alapelvárásokat tűznek ki maguk elé.  

Molnár Levente 17 óra 13 perckor csatlakozik az üléshez.  

 ISZTK pályázatok áttekintése 

Varga Réka elmondja, hogy az intézményi szakmai, tudományos és közéleti ösztöndíj 

(ISZTK) utalási listák készítésével kapcsolatban problémák merültek fel a Tanulmányi 

Osztályon a közelmúltban. Hozzáteszi, hogy Dr. Cseszregi Tamás, az Oktatási Igazgatóság 

igazgatójával a mai napon egyeztetett ezen üggyel kapcsolatban és lépéseket fognak tenni a 

jelenleg használt struktúrákkal kapcsolatban, áttekintik, szükség esetén javítják majd azokat. 

Erre már korábban is volt példa, mikor áttekintették és javították a kari pályázatokat, 

hatékonyabbá tették az EHSzÖB. Varga Réka tájékoztatja az elnökség tagjait, hogy ennek 

ellenére továbbra is maradtak problémák a rendszerben, ezért ez azt eredményezi, hogy ismét 

át fogják nézni az ISZTK pályázatokat, Szabó Tamás, elnöki megbízottal és Töreki-Koczka 

Zsókával, EHÖK pályázati asszisztenssel. Kéri az elnökség tagjait, hogy erről tájékoztassák a 

szakterülettel foglalkozó kari tisztségviselőiket.  

 Deviza alapú fizetés a Neptun Rendszeren keresztül 

Varga Réka elmondja, hogy elindult egy egyeztetés azzal kapcsolatban, hogy deviza alapú 

fizetést is lehessen majd kezelni a Neptun egységes tanulmányi rendszer felületén keresztül, 

többek között hatalmas könnyebbséget nyújtva ezzel a külföldi hallgatók számára. Molnár 

Levente kérdezi, hogy a külföldi hallgatóknak is felajánlja-e jelenleg a rendszer az eddig is 

alkalmazott fizetési módszeren, a Simple Pay-en keresztüli fizetési lehetőséget a Neptun 

felülete. Varga Réka válasza, hogy ezt nem tudja pontosan megmondani. Jeges Viktor Péter 

kérdezi, hogy az ehhez pontosan milyen árfolyamokat használnának. Varga Réka válasza, 

hogy egyelőre csak kezdeti egyeztetések zajlottak a témával kapcsolatban, ilyen részletekre 

még nem tértek ki.  
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Tanárképzésben résztvevő hallgatók diplomaosztója 

Varga Réka tájékoztatja az elnökség tagjait arról, hogy elkezdődött a Neptun felületén 

keresztül egy olyan felmérés kidolgozása, mely a tanárképzésben résztvevő hallgatókat kérdezi 

arról, hogy diplomaátvétel szempontjából az alapkarukat preferálják-e, vagy a másik 

szakpárjuk karát.  Hozzáteszi, hogy az eredmények megszületése után sem garantált ebben a 

félévben a diplomaosztók átjárhatósága ebben az esetben. Elmondja, hogy felmerült továbbá az 

az ötlet is, hogy mi lenne, ha az összes tanárképzésen lévő hallgatónak egyszerre lenne a 

diplomaosztója, de ő alapvetően a választási lehetőség opcióját támogatná. Jeges Viktor Péter 

elmondja, hogy amellett az elgondolás mellett van, hogy lehessen nyilatkozatot tenni arról, 

hogy hol szeretnék átvenni diplomáikat. Vida Veronika szerint nem jó megoldás az, hogy 

mindenkinek jeleznie kell, hol szeretnék átvenni diplomájukat, inkább egy kérvényt, vagy 

hasonló adminisztratív megoldást javasol abban az esetben, amennyiben a hallgató nem az 

adminisztrációban szereplő anyakaron szeretné átvenni diplomáját. Varga Réka válasza Vida 

Veronikának, hogy abból a szempontból közelítették meg a kérdéskört, hogy arról tegyen 

nyilatkozatot a hallgató, ha nem az alapkarán akarja átvenni. 

 Vezetőképző 

Varga Réka röviden összefoglalja a tervezett EHÖK Vezetőképző szervezési folyamatait, 

tájékoztatja az elnökséget, hogy az erre való jelentkezés hamarosan indul, a befizetett részvételi 

díj tartalmazza majd a leutazás költségeit is.  

 Küldöttgyűlés 

Varga Réka elmondja, hogy a mai napon megrendezésre kerülő Küldöttgyűlés 18 óra 30 

perckor kezdődik. Hozzáteszi, hogy egy napirendi pont változástatást tervez, ami nem más, 

mint a költségvetés, ugyanis az a záró küldöttgyűlés témája lesz, amit június 30-án tartanak 

majd meg, közvetlenül utána pedig a tisztújító küldöttgyűlést.  

Hajdu Zsófia kéri az elnökség tagjait, hogy amennyiben a küldöttgyűlés delegáltjai között 

változás van, azt küldjék el az Ellenőrző Bizottság részére email-ben és az ELTE HÖK Iroda 

részére is. Továbbá kéri, hogy amennyiben elnökváltás során alakuló küldöttgyűlést tartanak 

arról a jegyzőkönyvet, szintén küldjék az EB részére. Hozzáteszi, hogy amennyiben a 

küldöttgyűlés delegáltjainak póttagjai változnak, azt is küldjék el, ugyanis csak akkor tudják 

ellenőrizni a vagyonnyilatkozatot. 

 

Varga Réka 17 óra 29 perckor lezárja az ülést.  
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Varga Réka 

ELTE Hallgatói Önkormányzat 

elnök 

 

 

Hajdu Zsófia 

EHÖK Ellenőrző Bizottság 

elnök 

_____________________________ 

 

 Bajnay Márta 

ELTE Hallgatói Önkormányzat 

elnöki referens 


